
 

LabOR – Laboratorija omladinskog rada 

POZIV ORGANIZACIJAMA I OMLADINSKIM 

RADNICIMA/CAMA ZA DEMONSTRACIJU PRAKSI  

 

Uvodne informacije 

NAPOR organizuje godišnju nacionalnu konferenciju „Laboratorija omladinskog rada – LabOR“, koja 

će biti održana 5. juna 2025. godine u Beogradu (prostor Milјenko Dereta, Dobračina 55).  

Cilj konferencije je da kreira prostor za diskusiju i razmenu o kvalitetu omladinskog rada na svim 

nivoima, kao i da  omogući uvid u kvalitetne prakse omladinskog rada na različite teme.  

U prvom delu konferencije, fokus će biti na prezentaciji okvira za osiguranje kvaliteta omladinskog 

rada na svim nivoima - lokalnom, nacionalnom, regionalnom i evropskom, kroz prezentacije i 

diskusije u panelima. Biće predstavljena i dokumenta koja na regionalnom i evropskom nivou sadrže 

preporuke za kvalitet. 

Drugi deo konferencije biće koncipiran tako da će se organizovati praktične demonstracije praksi 

koje sprovode organizacije, odnosno omladinski radnici/e iz Srbije. Cilj drugog dela jeste da se 

omogući prostor za razmenu iskustava i usvajanje praktičnog znanja i/ili veština, korišćenjem 

interaktivnih metoda, na različite teme, sa posebnim fokusom na inovativnost i kvalitet u 

omladinskom radu. 

Konferenciji će prisustvovati 50 omladinskih radnika/ca i lidera/ki, kao i predstavnika/ca institucija.  

Demonstracije praksi 

U odnosu na prethodno naveden koncept konferencije, NAPOR otvara poziv za omladinske 

radnike/ce i organizacije koje žele da prikažu metode - instrumente - tipove omladinskog rada koje 

praktikuju u svom radu.  

Ne postoji ograničenje u odnosu na temu, ali je važno da predloženi sadržaj bude kvalitetan,  

inovativan i primenljiv.  

Jedna organizacija, odosno omladinski radnik/ca može aplicirati sa više praksi. U tom slučaju, 

potrebno je da se prijavni obrazac ispuni posebno za svaku praksu.  

Na osnovu prijava, biće odabrano šest pojedinaca/ki, odnosno organizacija koje će demonstrirati 

svoju praksu. Vremenski okvir za demonstraciju prakse je 45 minuta, sa 15 do 18 učesnika/ca. Sav 

potreban materijal i tehničku opremu obezbediće NAPOR.  

Prijava i selekcija 

Rok za prijavu je petak, 19. 5. 2025. godine do 12 časova, putem formulara.  

Nepotpune i zakasnele prijave, kao i prijave koje nisu poslate u skladu sa opisanim, neće biti 

razmatrane.  

Komisiju za selekciju će činiti NAPOR sekretarijat. Komisija zadržava pravo dodatnih intervjua tokom 

procesa selekcije. Rezultati selekcije biće komunicirani sa svim prijavlјenim pojedincima/kama i 

organizacijama najkasnije do 21. 5. 2025. godine.  

Za sve dodatne informacije na raspolaganju je Jelena Stojanović, izvršna direktorka NAPOR 

(jelena.stojanovic@napor.net;  062 1108342). 

 

https://forms.gle/yjpMXFe93Zey9zsp7
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